

你有这样的尴尬经历吗

近日，#老伯看不懂英文误入女厕被指非礼#登上热搜，当事人反映，由于商场厕所标识为英文和图案，他误进女厕被指责。据媒体报道，商场随即道歉并进行了优化整改。相信大家多少都会有类似的尴尬经历，很多公共场所卫生间标识真的让人一时无法认清，以至于走错卫生间的尴尬。现在的公共卫生间标识有那么难以辨认吗？



各种个性卫生间标识

五花八门的卫生间标识



在网上搜索“卫生间标识”的字眼，“老人看不懂标识误入女厕被骂‘非礼’”“女子吐槽某机场卫生间图标男女分不清，误入男厕所”等因分辨不清卫生间标识误人的新闻时有报道。

在各个网站的网页上可以看到，公共卫生间的标识五花八门：有些是几何

图形组合，比如向上或向下的三角形、水滴、斜线等；有些是艺术图案，比如京剧脸谱、敦煌壁画、动物剪影等。也有很夸张的一些图案，年轻人也要分辨一下，更别说老年人了。

除了性别指引标识不清楚外，也有网友反映，一些景区、商场等场所卫生间标识是全英文标识，也有些位置隐蔽

不易被发现。“现在上厕所要两边标志都看一遍，对比一下才能进，否则还真难判断。”网友王女士说起她在商场找卫生间时的感受，很多公共卫生间的标识只有图形没有文字标识，看完后要经过几秒的思考才能判断出是哪一间，有时还判断错，卫生间的标识现在越整越复杂。



网友吐槽卫生间标识

对于现在的公共卫生间标识问题，引起了网友的热议。

网友@柳絮：“去年夏天，我陪着外地来的同学去古城里的文化街区游览，我们随着人流走到了公共卫生间，卫生间的设计很特别，不是门外有标识的话根本不会认为那是卫生间。我和外地的同学都感叹设计独特，可是走到卫生间的门口傻眼了：卫生间的标识很特别，我们俩居然分不清。站在门口嘀咕了一下，就随着人流走进了卫生间，跟着多数人走准没错。虽

说卫生间的现代设计也很现代，可是我觉得还是用一些易懂的图案会更好。”

网友@人生若只如初见：“有一次我就认错了标识，真的是靠猜，好在里面没人，等我出来再想想，感觉我好像进错了，然后观察了一会儿，果然我猜错了。”

网友@森森公主：“前几天和朋友们去市里的一个饭店吃饭，上洗手间时我站在门口看着洗手间的图标愣了10秒钟，实在分不清，想了一会儿才搞

明白。”

“标注下男女就这么难吗？简单的问题非要复杂化，显示自己有个性？有设计？还是咋的？”网友@傻傻的大叔无奈道，为什么卫生间标识不能标注得简单易懂些，非要搞特别。

一些奇特的标识对于年轻人来说都很难辨认，更别说老年人了。王女士的妈妈前几天在一家商场的卫生间门口望着墙上的标识愣是分不清哪间是女卫生间，后来询问了旁边的人才敢进入，回来便和王女士抱怨。



卫生间标识规范化标准

对于各种个性的卫生间标识，网友们抱怨颇多，不少网友表示：卫生间标识有没有必要搞得这么个性？有这样疑惑的网友还真不少。

网友@柳絮：“我们的城市越来越火，来旅游的人也越来越多，作为文化旅游城市，公共设施完善是很好的事情，但是我觉得公共场所里真的没有必要搞得这么标新立异，简单易懂、大众易接受才是重点。”

网友@游新生代农民工：“卫生间标识只是为了区分男女，没有必要搞得

花里胡哨，标识面向普罗大众，要让大家一眼就能分清才是最终的目的。”

网友@飘：“我觉得卫生间的标识最主要的就是实用性，年轻人有时都分辨不出来，老年人、孩子就更难了。我觉得厕所标‘男’‘女’文字就行了，简单又方便。”也有不少网友认为应该把公共卫生间的标识规范化。

其实，关于公共卫生间标识，我国国家标准《标志用公共信息图形符号第1部分：通用符号》就作出明确规定：卫生间标识图形为穿西服男士代表男

卫生间；穿裙子女士代表女卫生间。图形颜色用白底搭配黑色、蓝色、棕色等，旁边再配上中英文标注，并且标识牌应固定贴在门旁而不能贴在门上。因为标识牌随门而动，会让人不方便看清。

在我市大力发展旅游的环境下，公共卫生间标识虽是一件小事，但关系到我市城市公共设施规范建设的体现，通俗易懂、便民才是最重要的。只有将每一件小事做好，才会有大发展。

七月

@微语录

@邹斯琦 cute：真心是很好分辨的。真心是为你好，站在你这边。而大多数人口中的“为你好”，就只是说几句便宜话，以为自己特别有资格指导别人的人生。

@花晚来：焦虑大概是因为，知道自己还能掌控的时间已经越来越少，要担忧的比可享乐的日益增多，压力骤增。可快乐的秘诀就在于尽量忘记过去。把从今天开始的每一天当作第一天，全力以赴剩下的时间，才能快乐——今天是第一天，我已经拥有了这么多，何其幸运。

@卢思浩：有些事你只能一个人做，就像两个人很难同读一本书。这跟你是否孤独和你能力大小都没关系，只关乎你自己。你要学会自我调节，跌跌撞撞中依旧热爱世界；你要学会接受挫折，摸爬滚打中依旧热血前行；还要有爬起来的力气，不要让自己躺在地上太久。路的尽头不见得跟想象一样，但你得走过去看看。

@苏芩：千万别闲下来！一闲下来什么事都来了，烦恼是闲出来的、矫情是闲出来的、迷茫是闲出来的……忙碌可以治疗一切无聊的虚度。仔细想想会发现，你没有时间的时候，样子是最帅的！所以，有钱有闲是人生理想吗？不，这是毁掉一个人的最佳方式。

@微趣图



从小立志，要当一个会享受的胖子。

@微笑话

@爆笑汇：女友说：“亲爱的，能把你的单车后座永久借给我么？”我说：“哦，好啊，等下我回去拆……”

@偷听bot：刚刚在等鸡排，旁边有一个“饿了么”小哥来取餐。听到小哥跟朋友发语音：“你花个四五十都要报备，还算不算男人？晚上出来吃烧烤！”说完，小哥又发一条语音：“老婆，我晚上能不能和朋友出去吃烧烤，我好久没见到他们了……”

@段子楼：那天，在路上看见卖柚子的，就去问老板：“老板，这柚子甜吗？”老板一边剥着柚子，一边悠悠地回答：“要这么甜干什么，柚子的滋味就像初恋，一回想起来，便觉得有点酸，这才是爱情。”听完老板说的，我忍不住买了几个回家，剥来一吃，发现我的爱情，不只酸，还带着苦。

据新浪微博